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Llenu ypoka:

* 3aKkpenuTb TeMy «EAUHULILI BpemeHU»

- COBeplUeHCTBOBATb BbIMUCIUTESbHBIE
HABLIKU

* Pa3suBatb yM, CMeKasnky, BHUMaHue
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EavHuubl BpemeHY

* 1 yac = 60 MUHYT

* 1 ek = 100 roaam

* 1 roa = 12 mecaues

* 1 muHyTa = 60 cexkyHA

* 1 cyTkum = 24 yaca

* 1 rop = 365 cytok (366 cyTOK)
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BeipasuTte
* B cyTkax: 48 4, 96 u.

* B yacax: 2cyT., 120 muH.

* B mecauax: 3 roaa, 8 net u 4 mecsaua.
* B ropnax: 60 mec.,84mec.

* B cekyHaax: SMuH, 16 muH.

* B muHyTax: 600c, 5 u.
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3agaHue 1

He3Hanka CoO4YnHAN CTUXN O CBOUX
apy3bsx 5 MUHYT U 17 cekyHp,. CKOMbKO
CEeKyHO OH 3aHuMMancs aTou TpyaHOW
paboTton?

317 cekyHn




3agaHue 2

o [eBo4yka Onnu,
Xpabpbin Jle.,
XKEnesHbIn ﬂ,pOBOCGK
N necuk ToToLuka
neTenu Ha
BO34YLUHOM Luape

1 cymku u ewé 15

4acos. 39 yacos
CKOmMbKO BPEMEHU OHM
3aTpaTunu Ha nNoneT?




3agaHue 3

o Kot Jleononba Tepren obnaHble BbIXOOKU
MbilLen 1 mecal, CEeHTAOPL, 2 Hepenu n 3
AHA.

Uepes ckonbKo AHen TepneHne Kota
NOMNHYyNo?

Uepes 47 gHen




3agaHue 4

BUHHM-TTyx BbIfT npurnalleH B roCTu K OCNKKY K 4
yacam gHsa. OH Bbiwen u3 goma B 3 yaca
npmuxeaTmne ¢ cobon ropuoyek meaa. [lo nomumka

[aTtayka oH gobupancsa 15 mmHyT, 1/6 4yaca
ynnetan BkycHenwmnn oben, 10 MUHYT
paccmMmaTtpuBan NycTou ropLLUOYeX,

ewe 12 MUHYT coBeToBarscs ¢ myapon CoBon

n 10 MUHYT BpeEn ¢ apy3bsamu K xunuwy Ocnuka.
He ono3ganu nu repon Ha npa3aHnyHbIv 00en?




He ono3ganu nu repoun Ha
npasgHuYHbIN 00en?

15 MUH. %
._\ 1/6 yaca
—

1/6 4Yaca =10 MUHYT

15+10+10+12+10=57 (MVIHYT) _



[1poBepkKa.

6cyT.18u{17/cyrT.
700MUH. [ 11y
3CyT.54 /74

3B.] | 287neT
50Mec.] ) 4r.
1/44yaca =15MuH




Knmou K TecTy.
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Llenn ypoka:

o 3aKpenutb TeEMY «EAMHULbI BpEMEHU>

O COBepLIJEHCTBOBaTb BbIlHNCJTUTEJIbHbIE
HaBblIKU

o Pa3BMBaTb yM, CMEKaNKy, BHUMAHME




[lomaluHee 3agaHue.

o Ctp.58 N2 14
o CTp.59 N? 24







